

一周天气早知道, 请拨电话96121
今天多云, 明天多云到阴局部有阵雨。
气温21-27。

市委召开全市教育实践活动推进会暨督导组组长会议 查摆问题 开展批评

本报讯(记者 朱琼洁)昨天下午, 市委召开全市党的群众路线教育实践活动推进会暨督导组组长会议, 总结教育实践活动第一环节工作, 部署第二环节任务。市委书记林晓峰强调, 要严格按照中央、省委和温州市委的统一部署, 以批评和自我批评为利器, 坚持即知即改, 强化问题导向, 深刻检查剖析“四风”问题, 确保开好高质量的民主生活会, 力争在教育实践活动的各个环节、各个方面走前列、作示范。

省委、温州市委派驻乐清督导组组长朱永康在会上讲话, 市委副书记、代市长林亦俊主持会议, 赵乐强、章纪泉等市委四套班子领导参加会议。

第二批教育实践活动开展以来, 我市按照省委、温州市委的部署, 在省委、温州市委督导组的有力督导下, 按照“把教育实践活动联系点打造成示范点”的要求, 高起点谋划、高标准开展、高质量推进, 第一环节各项工作取得了阶段性成效。昨天的会议之后, 我市将进入查摆问题、开展批评环节。

林晓峰指出, 要把把握进展态势, 切实增强抓好教育实践活动的责任感和使命

感。教育实践活动第一环节各项工作取得阶段性成效, 主要体现在以下四方面, 即学习教育注重实效, 做到入心入脑、知行合一, 听取意见广泛深入, 做到开门纳言、不走过场, 即知即改动真碰硬, 做到边学边查、立行立改, 围绕中心服务大局, 做到敢于担当、推动发展。

林晓峰还指出, 查摆问题、开展批评是整个教育实践活动的关键环节。要明确任务要求, 高标准、高质量抓好这个环节的工作。重点要牢牢抓住查摆问题的基础, 始终坚持问题导向, 深入排查活动本身存在的突出问题, 坚持开门搞活动, 要找准找深“四风”突出问题, 自己主动找, 坚持上级点, 开展互相帮, 组织集体议, 要全面深入开展谈心交心, 做到“四必谈”, 带着问题谈, 讲究方式方法, 要认真撰写对照检查材料, 紧扣问题写实在, 确保对号, 群策群力集体议, 确保有深度, 层层审核严把关, 确保画得像, 要高质量开好专题民主生活会和专题组织生活会, 问题要解决在会前, 批评和自我批评要动真格、有辣味, 指导把关要高标准、严要求; 要始终坚持即知即改, 完善基层问题解决机制, 形成层层抓落实的难题化解机制,

力求形成常态化、长效化, 树立制度示范。

林晓峰强调, 要加强组织领导, 实行分级分类指导, 把握好工作节奏和时间节点, 严格落实责任, 坚持严督实考, 加强统筹协调, 切实把第二环节各项任务落到实处, 确保取得实效。

朱永康充分肯定了我市教育实践活动开展情况, 希望全市上下以更高的标准, 抓好各项工作, 确保教育实践活动不虚不偏不走过场。要深入学习中央、省委、温州市委关于教育实践活动第二环节工作的部署精神, 牢牢把握督导工作的总体要求和重点工作, 突出重点对象, 抓住关键环节, 深入基层一线检查指导, 及时发现并督促解决问题。要及时开展第一环节工作评估, 督促开好专题民主生活会, 大力督促边查边改工作, 让群众看到实实在在的成效。



当贤内助更当 廉内助 村官妻子参观廉政警示教育基地



警示教育参观现场。记者 孔丽琴 摄

本报讯(记者 孔丽琴 通讯员 陈静)6月5日下午, 在位于市看守所内的市法纪警示教育基地, 80多名来自翁垟街道38个村的村主要干部妻子及各村妇代会主任, 一起参加了廉政警示教育。据悉, 组织村干部妻子参加廉政警示教育, 这在乐清尚属首次。

我先生做了十多年的村官, 我还是第一次来参加警示教育活动。叶少燕是翁垟街道东方村村委会主任王晓建的妻子。她说, 丈夫当了6届村主任, 过去她一心忙家务, 从不过问丈夫工作方面的事情。参观了警示基地后, 她有了不同的想法: 在今后的生活中, 我不仅要当好家庭 贤内助, 更要当好家庭 廉内助。

上月底, 市法纪警示教育基地展示厅完成升级改造, 添设了模拟会见室、智能播放室等高科技模拟展示区, 使整个警示教育展示厅更真实、生动。

展厅内设有全省反腐倡廉基地惟一的高墙内外景观望台, 通过这个展望台, 观看者可以看到高墙内的真实场景。边上还有一间模拟狱房, 房内一名身穿囚服的男子正低头忏悔; 另一边, 一位两鬓花白的老人隔着铁栏杆, 紧紧抓住铁窗内年轻人的手说: 你在里面

还好吗? 儿子你要争取早日出来, 妈想你。这是一间模拟会见室, 栩栩如生的入物模型配上催人泪下的人物对白, 令参观者无不动容。

过去, 我们多是从电视里了解反腐倡廉方面的信息, 总觉得那与我们很远, 通过这次身临其境的观看, 我有了更直观的感受。翁垟街道后桥村党支部书记陈惠的妻子陈洁说, 她回去后会将她的所见所闻分享给身边的朋友, 让身边人也能警钟长鸣。

专职讲解员陈静介绍, 自2012年7月乐清市率先在温州各县(市、区)建立法纪警示教育基地以来, 她已先后接待了数以万计的参观者, 而为村官妻子专门讲解, 还是第一次。

据了解, 让村干部家属参加廉政警示教育, 是我市深入开展党的群众路线教育实践活动的一部分。接下来, 市纪检、检察机关将不断推进此项活动, 让廉政文化进入更多家庭。

重大主题报道竞赛
浙报集团县市报

房宁做客 雁山论坛 阐述习近平系列讲话精神

本报讯(记者 朱琼洁)昨天上午, 中国社会科学院政治学研究所所长、研究员房宁做客 雁山论坛, 为市民们带来一场题为《学习习近平总书记系列讲话精神》的高端报告。

省委、温州市委驻乐清督导组组长朱永康、副组长徐基长, 林晓峰、林亦俊、章纪泉等市理论中心组全体成员参加了报告会。市人大常委会主任赵乐强主持报告会。

再一次来到雁荡山的脚下, 再一次来到这片改革开放的热土, 再一次来到我经常调研并受益的基地 乐清, 在这里有诸多收获。房宁一开讲, 就谈起了他与乐清之间的渊源, 1984年, 他曾因调研来过乐清, 2007年起, 他一直关注和研究乐清的 人民听证 制度, 并给予了充分肯定和有力指导。

报告会上, 房宁根据自己在调查研究中的所见所闻、所思所想, 从中国梦凝聚民族意识、八项规定新的工作作风、群众路线教育实践活动从严治党、政治体制改革集中全力保持稳定等五方面, 阐述了习近平总书记系列重要讲话精神的精神。

报告会持续了两个多小时, 座无虚席的会场几乎没有观众中途退场。其间, 房宁结合乐清发展实际, 谈了他的一些观点与看法。他在讲到中国梦时认为, 改革开放30年来, 柳市发生了翻天



房宁在作讲座。记者 刘言勇 摄

覆地的变化, 柳市的发展就是一个具体的中国梦, 体现着每个人奋斗的梦想; 在讲到八项规定时, 他引用了 大话好说, 小事难做 这句话, 认为能够传神、通俗地解释中央新一代领导集体的执政风格和工作思路。

这次报告会是今年 雁山论坛·农商银行高端报告会 的第一场, 既是乐清市

创建学习型社会第十一届 红五月 读书活动的开幕式, 又是我市党的群众路线教育实践活动中的一场专题学习会。

本届 红五月 读书活动主题 为 阅读, 让我们的世界更丰富, 分为 聆听在乐清、我们爱学习、才艺大比拼、风采大展示 四大板块, 包括近100项活动内容, 将持续至7月份。

梅岙人又能坐公交车了

本报讯(记者 蔡甜甜)本周一上午, 淡溪镇梅岙村的梅老伯起了个大早, 他要到虹桥镇办事。他来到村口的大路上, 没多久, 只见一辆2路公交车驶来, 在梅老伯的面前停下。终于又能出门坐上公交车, 这下方便多了! 梅老伯开心地说。

事情还得从半年多前说起。淡溪镇梅岙村党支部书记梅阿喜告诉记者, 2路公交车从虹桥镇开到淡溪镇后, 分为两条线路, 一条终点站为樟岙村, 另一条则到了岙村。梅岙村位于樟岙村与丁岙村之间。原本 终点站为丁岙村的这条公交线路, 会在梅岙村口停车载客。但由于这里的乘客少, 考虑到成本问题, 半年前, 2路车便绕过梅岙村, 直接开往终点站。

这下, 梅岙村村民出行就麻烦了不

少。要多走1公里左右的路, 到村外的大路上去等。梅阿喜告诉记者, 村民坐车要多走十多分钟的路, 加上等车, 每次出门一趟都要耗费不少时间和精力。

5月中旬, 市委常委、宣传部长林霞与淡溪镇党员干部在夜访梅岙村时, 听到不少村民反映这个问题。接到群众的反映后, 走访人员及时将这个情况反馈给淡溪镇。我们立即与公交车公司联系, 一起探讨解决这个问题。淡溪镇工作人员告诉记者, 经过协商, 公交车公司恢复2路车原来的线路, 淡溪镇则每年给这条线路的公交车适当经济补贴。

5月底, 2路车又回到了梅岙村。记者了解到, 除了2路车, 淡溪镇每年还给3路公交车提供经济补贴。淡溪

镇不少村庄人少路远, 公交车不愿意开进来。淡溪镇政府的工作人员说, 近年来, 淡溪镇每年给通往垵头村的3路车1万元经济补贴, 解决村民出行难问题。

采访手记:
公交车是关系群众生活的一大民生问题, 客流量少不代表就没有需求, 尤其是在偏远山区。淡溪镇通过给公交车补贴的方式, 让公交车重新开到了村口, 实实在在解决了这里村民 最后一公里 问题。只要努一把力, 办法总是有的。



党员干部带头殡改情况怎么样 多部门开展专项督查

本报讯(本报记者)端午节前后, 由市正风肃纪工作组、组织部、民政局、党代表组成的督查组, 到柳市、虹桥、北白象、淡溪、天成等17个镇(街道), 对《乐清市党员干部、公职人员带头推动殡葬改革规定》落实情况开展专项督查。

督查组通过到各镇、街道听汇报、查台账等督查方式, 确认宣传落实比较好的镇街有柳市、天成、淡溪、虹桥等, 这些镇(街道)通过召开村老协会议、进村入户座谈等形式开展宣传, 使殡葬改革工作家喻户晓, 深入人心。

大部分镇(街道)都建立了专职或兼职殡葬管理队伍, 加强日常巡查和监管, 并已落实党员干部、公职人员操办丧事报告制度, 其中柳市、北白象、虹桥、淡溪、清江等镇已有党员干部、公职人员上报操办丧事情况。

各镇(街道)结合实际, 以村规民约的形式, 学习和推广天成街道万桥村丧事简办经验。如天成街道在所有村居推开万桥村丧事简办管理模式; 柳市镇在建成区和西岸村、清江镇在鲤鱼山村、翁垟街道在河岙村和沙头村、石帆街道在朴湖社区开展丧事简办试点, 取得了良好的管理效果。

但个别镇(街道)执行力不够, 如雁荡镇仍没有根据要求建立专职的殡葬管理队伍, 有些镇(街道)虽建立了兼职殡葬管理队伍, 但日常殡葬管理和巡查不到位。

个别镇(街道)宣传落实力度不够, 如白石街道至督查时仍未召开动员会议。

个别镇(街道)责任分工落实不到位, 如芙蓉镇、石帆街道未建立丧事报告制度, 存在监督真空。从一些镇(街道)所汇总的上报操办丧事报告制度的情况看, 存在报告单填写不规范, 而且后续跟踪管理没跟上等问题。

市正风肃纪工作组还将不定期对全市殡葬改革有关制度落实情况进行检查, 对党员干部、公职人员大办或违反规定的行为, 将予以严肃处理。市民如果发现党员干部、公职人员违反 十个严禁 的行为, 可拨打监督举报电话: 61880221。



今天 芒种
高考期间 凉雨相伴

PICC 风雨同行 至爱至诚
7x24h 理赔服务 让您安心
400-1234567 www.epicc.com.cn

乐清农商银行
新居民卡
为新乐清人量身定做的
免费银行卡!
400-1234567

乐清康宁医院
上海精神卫生中心协作单位
精神卫生 心理咨询
400-1234567

浙江34所高校录取参考面试成绩

拆一处违法建筑 保一方群众利益

举报电话: 62587580

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣

党员干部、公职人员带头执行殡葬改革 十个严禁

举报电话: 61880221

乐清市殡葬改革工作领导小组办公室 宣